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A program különböző céljai

Az Erasmus+ programot sokan a cserediák

programok kapcsán ismerik, de ez a projekt

nem csak a külföldön való tanulásért felel,

hanem az ifjúságügyért valamint a

sportügyért is. Ilyen célokra 2021 és 2027

között 26 milliárd euró támogatást terveztek

szétosztani a pályázók között. Az Erasmus+

célja például a készségfejlesztés, melynek

részei a tanulmányutak és a minőségi,

innovatív és korszerű oktatás megteremtése,

az intézmények modernizálása, valamint

talán legfontosabb a nyelvi képességek

fejlesztése. A projekt 2025-re kijelölt célja

elérni az Európai Oktatási Térséget, mely

nem mást takar, mint azt, hogy az EU-n belül

egy kríziseknek ellenálló és befogadó oktatási

rendszert hozzunk létre. A program

résztvevői az EU tagállamai, így bármely

uniós tagállamba ellátogathatunk,

képezhetjük magunkat és megszerzett

ismereteinkkel fejleszthetjük közösségeinket.

Miért is hasznos ez nekünk?

Az ifjúság területén a pályázók 13 és 30 év

közötti fiatalok lehetnek. A 2021-2027-es

időtartam prioritásai a következők:

„A társadalmi befogadás, digitalizáció,

környezetvédelem és aktív részvétel”.

Az aktív részvétel nem mást takar mint, hogy a fiatalok is részesei
legyenek a demokráciának, a politikai folyamatoknak, ezzel is
növelve az önálló gondolkodást, illetve az érdekképviseletüket. A
program környezet védelméért a következőt teszi többek között:
ha tömegközlekedést vagy más egyéb zöld utazási formát
használunk, akkor a programtól 15 százalék támogatást is
kapunk.
Többféle pályázat közül szemezgethetünk ifjúság terén is, így
képezhetjükmagunkat az oktatás, az ifjúságimunka és egyéb más
területen.
Hogy lehet részt venni?
Egyénileg, valamint csoportosan, rövidebb-hosszabb időre
kiutazhatunk külföldre, az Unió államaiba. Ha szeretnénk élni
ezzel a lehetőséggel, akkor a pályázatot az oktatási
intézményünkben vagy munkahelyünkön kell beadni, és
teljesítményünk, valamint egyéb eredményeink függvényében
választják ki az arra érdemeseket.
Forrás: https://erasmusplusz.hu/

1. Ábra: https://ied.eu/wp-content/uploads/2018/12/erasmus-.jpg

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

POLITOLÓGIAI TANSZÉK

MAGYARORSZÁG 20 ÉVE 
AZ EURÓPAI UNIÓBAN

mailto:fuves.bogdan@gmail.com
https://erasmusplusz.hu/

	1. dia

